C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) B 2) o3
Welcher Betrag ist groRer, /3o oder 0,472 Welcher Betrag ist gréRer, 7, oder 0,89? .
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Welcher Betrag ist groRer, /o oder 0,62 Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,78?
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Welcher Betrag ist gréfer, /3 oder 0,197 Welcher Betrag ist grofier, /6 oder 0,447
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Welcher Betrag ist groRer, /s oder 0,43? Welcher Betrag ist gréRer, /s oder 0,567
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen.

b Welcher Betrag ist grofier, 6/10 oder 0,477?
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3 Welcher Betrag ist groRer, 7y, oder 0,62
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5) Welcher Betrag ist gréfer, /3 oder 0,197

1
0 3

— w|ro

Fr—e————

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

7 Welcher Betrag ist grofer, 3/5 oder 0,437?
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9 Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,697
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Welcher Betrag ist grofer, 3/4 oder 0,89?
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Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,78?
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Welcher Betrag ist grofier, /6 oder 0,447
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Welcher Betrag ist gréRer, /s oder 0,567
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Welcher Betrag ist groRer, /, oder 0,6?
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Antworten
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